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BABY SOFT

Material: Baby Soft (Art. 1384)
50 % Polyacryl, 50 % Polyamid

Laufldange:
50g=ca. 120 m

Verbrauch/Fb:
ca. 250 g, (250 g), {300 g}, [350 g]
in Farbe 105

Nadel/Zubehér:
Stricknadel + Nadelspiel 3,5 - 4

Maschenprobe:
10x10cm=22M | 30R

Muster:
Grundmuster:
gl re, Hin-R: re, Rick-R: li

Rippenmuster:
1Mre, 1 Mliim Wechsel

KINDERPULLOVER
80-86, (92-98), {104-110}, [116-122]

Riickenteil:

66, (70), {74}, [78] M in anschl und 8 R
gl re str., dann 4 R im Rippenmuster str.
Danach gl re weiter arb bis zu einer
Gesamthohe von 21,5, (23,5), {25,5},
[29,5] cm. Beidseitig fur die Armaus-
schnitte 8 x 1 M in jeder Hin- u. Rick-R
abk. Weiter geradeaus str. Bei einer
Gesamthohe von 34, (36), {39}, [44] cm
fir den Hals-ausschnitt die mittleren 20,
(22), {24}, [26] M abk und die Schultern
getrennt beenden. Fiir die Ausschnitt-
rundung noch 1 x 2 M abk, in 36, (38),
{41}, [46] cm Gesamthohe die restl M
abk.

Vorderteil:

Wie das Ruckenteil str. Fiir den tieferen
Halsausschnitt bei einer Gesamthohe
von 31, (33), {36}, [41] cm die mittleren
16, (18), {20}, [22] M abk. Die Schultern
getrennt beenden. Fir die Ausschnitt-
rundung in jeder 2. R. 1x 2,2 x1 M abk.
Die Schultern in gleiche Hohe wie am
Rickenteil beenden.

11, (11), |
{12}, [13]

!

Halsausschnitt nach
31, (33), {36}, [41] cm

36, (38), {41}, [46] cm

30, (32), {34}, [36] cm

Anleitung Nr. 474

Armel:

Auf dem Nadelspiel 42, (46), {50}, [54] M
verteilen und 8 R gl re str, dann 4 R im
Rippenmuster str. Danach weiter gl re str.
Fiir die Armelschragung 1 x in der folg
5., dann 2 xinder 12., 3 xin der 10. und
1xinder8.Rje 1M zun, dafir die Zun
jeweils am Beginn der 1. Nadel und am
Ende der 4. Nadel arb. In 25,5, (27,5),
{31,5}, [36,5] cm Gesamthohe fir den
Armausschnitt wie bei Vorder- und
Ruckenteil arb. Dann die restl. M abk.

Fertigstellung:

Schulternédhte schlieRen, Armel einna-
hen. Aus dem Halsausschnitt gleichmaRig
verteilt M aufnehmen und 3 R im Rippen-
muster str, dann gl re weiter arb., dabei
in der 1. R gleichmaRig verteilt 8 M abn.
Nach ca. 5-6 cm alle M abk.

- 3,5
. 25, (27), w
S | poBo | &
N =
fac )
-~ on
= -
) @
sn‘ S
3

[¥p}

o

19, (22), {23,5), [24,5]

) Rickenausschnitt nach

34, (36), {39}, [44] cm

21,5,(23,5),
{25,5}, [29,5] cm



